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Exercice N° 1 (9 points )

- On donne la fonction f définie sur IR par f(x)

JRC

1/ Tracer la courbe Cr dans un rspcre tuononm (0,1, )

a- Montfer que@x) — X2 42x +l
b — Tracer C, dans le méme repére -

¢ —Calculer les coordonnées des points d’intersections deC avec.la.droite des abbCISbeb (x27)

)évi Determmcr par le calcul les coordonnées des
résoudre “graphiquement f(x) < gx)
4/ On donne h(x) =—-x*+2 x| +1 .

* Montrer que h est paire puis tracer Cy & partir de C ¢ et donner le tableau de - am ons
5/Soit E,F,G et H quatre points distincts de C ; d’abScisses respectives a , b

Mox}trer que (EF) et (GH) sont paraligles si-et seulement syab = od

C

w~.

pmnts dintersections de C Cret C, puiy

5 de h

6/ Soit M le point de C ¢ d’abscisse 4 Lz parallele & (SA) passant pdr M recovpn CrenN.

Calculer les coordonnées de N _

Exercice N° 2 ('7 points ) ) ‘ ' o

Dans un repére orthonorme (O, i,
On donne A(1, —1) B(=2.,2)etCp
1/ Ecrire une équat;on ua_rtesx., e de A l2 médiatrice de [AB]

2/Montrer que pour tout m e IR C,, est un cercle de centre W, et detayon R |

4/Soit C le cercle obtenu pour m = 0 -
Ecrire une équation cartésienne de (To) a tangente aCopen A =
5/ Soit h "homothétie de centre B et de rapport (— 2 )

Ecrire une équation cartésienne de (C o) image de Ceparh
6/ a — Verifier que le point C(0, 5) est a extérieur de Cq

3/Montrer que pour tout m elRCpy passe par les Domts A et B etque W e A

a ={ M(x,y) : x2+‘_\"2+¢2¢mx - 2(1'—m)y Z4=0 }

b — Déterminer les équations réduites des tangentes (THetTy)acy 2 issues du point C

Exercice N° 3 (4 points )

Dans un plan P on considére un triangle isocéle BCD de sommet principal B .On sose 3C = ¢

Soit A la perpendiculaire a Pen Bet A ¢ A tel que BA=a
1/Faites un dessin

2/0Onposel=D*C .Montrér que le plan (ABI) est le plan médiateur de D

3/0On pose B’ le projeté orthogonal de B sur le plan (ADC) .
Montrer que B’ est le centre du cercie (ADC)
4/Montrer que les plans (BBE'A) et (ADC) sont perpenciculaires
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